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  Zápis 

z 17. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice, 
konaného dne 11.září  2025 od 17.00 do 18.35 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Kvasice 
 

1.Zahájení 

Starosta obce Ing. Dušan Odehnal zahájil a řídil celý průběh zasedání. Přivítal občany i 
členy zastupitelstva a konstatoval, že na jednání je přítomno 10 zastupitelů, omluven je 
Ing.Radek Smolinka, Jana Koželová, Bc.Filip Klement a Bc.Jana Klementová. O pozdějším 
příchodu p.starostu informoval Aleš Judas. 

Zápis z minulého jednání je přístupný k nahlédnutí v kanceláři starosty. Byl podepsán 
ověřovateli, nebyly proti němu podány námitky a považuje se tedy za platný. 

P. starosta přečetl návrh programu veřejného zasedání a  zeptal se, zda má někdo z členů 
ZO pozměňující návrh nebo by chtěl do programu dnešního zasedání něco doplnit.  

 
Program: 
 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 
4. Destinační management Kroměřížsko 
5. Převod části cyklostezky 
6. Rekonstrukce ulice Nová 
7. Systém odpadového hospodářství  – připojení obce Lubná 
8. Darovací smlouva – protipovodňová hráz Panenského potoka 
9. Diskuse 
10. Usnesení  
11. Závěr 

 
Do programu nebyl navržen žádný další bod, proto dal p.starosta hlasovat o usnesení o 
schválení programu veřejného zasedání: 
 
246/  ZO Kvasice schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Kvasice, konaného dne 11.září 2025. 
 
Hlasování:   PRO - 10         proti - 0           zdržel se  - 0                     Návrh usnesení byl přijat. 
 
 
P. starosta navrhl ověřovatele zápisu  Mgr.Jiřího Machovského a Radka Kahaju.  

Hlasování: PRO – 10,     proti – 0,    zdržel se – 0  
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P. starosta navrhl návrhovou komisi ve složení:  Ing.Petr Čabla, Ing.Pavel Ševčík 

                                                                                             Tomáš Kolomazník                                                                                     

Hlasování:  PRO – 10,     proti – 0,  zdržel se - 0 

Návrhová komise mezi sebou určila předsedu Ing. Pavla Ševčíka.  

 

Ověřovatelé zápisu:     Mgr.Jiří Machovský, Radek Kahaja 

Návrhová komise:         Ing.Pavel Ševčík, Ing.Petr Čabla, Tomáš Kolomazník 

Omluven:                           Ing.Radek Smolinka, Jana Koželová, Bc.Filip Klement, 

                                               Bc. Jana Klementová, Aleš Judas 

 

Sepsáním zápisu byla pověřena Marie Horová. 

 

2.Kontrola usnesení 

P. místostarosta provedl kontrolu usnesení z minulého veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Kvasice, konaného dne 19.6.2025. 

Dotazy:   nebyly. 

 

3.Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 

P. místostarosta přečetl zprávu o činnosti Rady obce Kvasice, která se od posledního 
veřejného zasedání sešla šestkrát. Zpráva zahrnuje informaci z jednání rady obce od 25.6. 
do 4.9.2025. Informace z jednání rady obce dne 11.9.2025 budou poskytnuty na příštím 
veřejném zasedání.  

Dotazy:  

Lubomír Musil se zeptal na výši  dotace na cisternovou stříkačku.  P. starosta odpověděl, 
že od Zlínského kraje by měla Obec Kvasice obdržet 500.000,- Kč a od Generálního 
ředitelství HZS  5 mil.Kč, přesná výše dotace se bude odvíjet od vysoutěžené ceny.  

Ing.Ševčík seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č.6, č.7 a č.8/2025. 

Dotazy: nebyly.   

P. starosta přečetl usnesení: 

247/ ZO Kvasice bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Kvasice. 
 

V 17.26 odešel z jednání Lubomír Musil a v 17.26 přišel na jednání Aleš Judas.  
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4.Destinační management Kroměřížsko 
P. starosta uvedl, že destinační management Kroměřížsko pomáhá rozvíjet cestovních 
ruch v našem regionu a přivítal na veřejném zasedání zástupkyni destinační 
managementu a vyzval ji, aby seznámila přítomné s jejich činností a posláním. 
Zástupkyně spolku uvedla, že destinační management Kroměřížsko vznikl již v roce 1998, 

ale od r.2017 jsou podporováni dotací ze Zlínského kraje a MMR, takže mohou mít 

zaměstnance a činnost spolku se může více rozšiřovat.  Jedná se o zapsaný spolek, který 

má své stanovy.  Ve spolku mohou být jak fyzické, tak právnické osoby, každá obec má 

svého zástupce.  Kvasice mají bohatý turistický potenciál - jsou blízko přírodního parku 

Chřiby, vede zde cyklostezka , mají pumptrack, skatepark, tři kostely, zámek, naučnou 

stezku Po stopách historie Kvasic a turistickou trasu Kolem Kvasic jako součást Stezek 

severními Chřiby, křížovou cestu, která se v současné době opravuje.  Destinační 

management Kroměřížsko pomáhá propagovat i malé turistické cíle a pomáhají tak zvýšit 

návštěvnost regionu. Pokud se Kvasice stanou členy spolku, tak na webových stránkách i 

na sociálních sítích bude zveřejněno  několik článků s tipy na výlet, budou zmapovány 

naučné stezky, bude zde informace o akcích – např. zamykání a odemykání řeky Moravy 

a pozvánky na různé další kulturní akce. 

V 17.33 hod. přišel na jednání Lubomír Musil, nyní je přítomno 11 zastupitelů.  

 
Dotazy:  

Mgr.Machovský se zeptal, zda bude za rok nějaká zpětná vazba nebo statistika, kolik 
příspěvků bylo zveřejněno. 
Paní odpověděla, že určitě zpětná vazba bude, navíc kontaktní osoba za obec obdrží 1x 
měsíčně email s informacemi, které se týkají obce  Kvasice.   
 
P. Špíšek se zeptal, kolik to bude stát?  Poplatek je 7,- Kč/osobu/rok, odpověděla 
zástupkyně spolku. 
 
Ing.Čabla se zeptal na konkrétní propagaci.  V tisku několikrát ročně, např. v Mladé frontě 
Dnes, v Magazínu Zlínského kraje.  Dále se vydává turistický průvodce, turistický magazín, 
probíhá vysílání v rádiu Kroměříž, je vydaná mapa Kroměřížskem křížem krážem.  Velká 
propagace je na sociálních sítích – instagramu, facebooku a you-tube. Jsou zmapovaná 
panská sídla pod Hříběcími horami, kvasický zámek by zde mohl být také uveden, uvedla 
zástupkyně spolku.  
 
P.Musil uvedl, že nemá se spolky dobré zkušenosti. 
 
P. starosta doplnil, že podle nové právní úpravy budou i obecně prospěšné společnosti 
zapsanými spolky. Uvedl, že destinační management Kroměřížsko není lokální záležitostí, 
je propojen s národní centrální agenturou CzechTourism.  Je to oficiální organizace, která 
propaguje cestovní ruch v České republice.  Ve Zlínském kraji jsou čtyři destinace – 
Slovácko, Valašsko, Kroměřížsko a Zlínsko.   
 
Mgr.Machovský se zeptal, jak lze ukončit účast?  Pokud se obec rozhodne ze spolku odejít, 
lze to vždy ke konci roku, musí se odhlasovat ukončení členství, uvedla zástupkyně spolku. 
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Členové zastupitelstva se shodli, že členství v destinačním managementu Kroměřížsko 
bude pro obec Kvasice prospěšné, konkrétní propagace se bude řešit individuálně se 
starostou obce a s předsedkyní kulturní komise.  Obec Kvasice bude členem spolku 
KROMĚŘÍŽSKO – sdružení pro cestovní ruch z.s. od 1.10.2025.  
 
P.starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 
248/ ZO Kvasice schvaluje členství Obce Kvasice  ve spolku KROMĚŘÍŽSKO – 
sdružení pro cestovní ruch, z.s., Velké náměstí 115/1, 767 01 Kroměříž. 
 

Hlasování: PRO – 11, proti – 0, zdržel se – 0                                      Návrh usnesení byl přijat. 

 

5. Převod části cyklostezky 
P. starosta uvedl, že ke dni 1.1.2024 byl zrušen dobrovolný svazek obcí Sdružení obcí pro 
rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty po řece Moravě.  Nástupnickou společností je Baťův 
kanál o.p.s.  Majetkové vypořádání provádí Sdružení obcí pro rozvoj Baťova kanálu a 
vodní cesty po řece Moravě v likvidaci. V rámci tohoto vypořádání bylo určeno, že každá 
obec bude vlastnit část cyklostezky na svém území.  Obce Kvasice se týká část cyklostezky 
Kvasice – Bělov – Otrokovice v délce 3,395 km, včetně mobiliáře, na pozemcích p.č. 
st.980/1, p.č.st.980/2, p.č.2926, p.č.2851, p.č.2853, p.č.2874, p.č.2854/1, p.č.3012, vše 
v k.ú.Kvasice.  Dále se na Obec Kvasice převádí pozemky p.č.980/2 o výměře 78 m2 a p.č. 
2926 o výměře 85 m2 . Převod bude proveden bezúplatně, Obec Kvasice je posledním 
článkem v ukončení likvidace. 

Dotazy:  

P. Musil uvedl, že je proti převodu, v případě havárie technika cyklostezku zničí, pro Obec 
to bude přítěž a velké náklady. 

P. starosta uvedl, že většinu cyklostezek vlastní obce, které je mají na svém území. 

P. Musil upozornil, jak se budou řešit případné úrazy, bude to břímě pro obec, cyklostezka 
se pořád musí udržovat. 

P. starosta uvedl, že to není jenom přítěž, musí se spolupracovat i s ostatními obcemi, 
pokud se budeme chovat jinak a cyklostezku nepřevezmeme, vztahy budou horší. Po 
cyklostezce jezdí velké množství lidí, i občanů Kvasic. 

P. xxxxxxxxx doplnila, že kvasičtí občané jezdí po cestě do Bělova, cyklostezka je pro ně 
zajížďka. 

P. Judas upozornil, že po cyklostezce je to daleko bezpečnější než po silnici. 

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

249/ ZO Kvasice schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu nemovitého majetku 
mezi Sdružením obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty na řece Moravě 
v likvidaci, se sídlem Palackého náměstí 293, 686 01 Uherské Hradiště a Obcí 
Kvasice o bezúplatném převodu části cyklostezky Kvasice – Bělov – Otrokovice 
v délce 3,395 km, vč.mobiliáře, ležící na pozemcích p.č. st.980/1, p.č.st.980/2, 
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p.č.2926, p.č.2851, p.č.2853, p.č.2874, p.č.2854/1, p.č.3012, vše v k.ú.Kvasice a 
převodu pozemků p.č.st. 980/2 o výměře 78 m2 a p.č.2926 o výměře 85 m2 
v k.ú.Kvasice, včetně všech součástí a příslušenství do výlučného vlastnictví Obce 
Kvasice.  
 
Hlasování: PRO – 9,  proti – 1,  zdržel se – 1                                   Návrh usnesení byl přijat. 
 

V 17.54 odešel Mgr.Machovský a Lubomír Musil. Nyní je přítomno 9 zastupitelů. 

V 17.56 se Mgr.Machovský na jednání vrátil,  nyní je přítomno 10 zastupitelů. 

 

6.Rekonstrukce ulice Nová 
P. starosta uvedl, že v Nové ulici je dlouhodobě velký problém s parkováním a seznámil 
přítomné se záměrem rekonstrukce této ulice. Předpokládaná cena je cca 5,5 mil. Kč bez 
DPH, realizace by měla proběhnout na jaře 2026.  

Dotazy: 

P. xxxxxxxxx se zeptala, jak to bude s chodníkem na levé straně ulice.   

P. starosta odpověděl, že zde bude pás asi 80 – 90 cm na chození, vedle toho budou 
parkovací místa a pak komunikace.  Auta budou parkovat za sebou z obou stran 
komunikace,  po pravé straně bude klasický chodník.  

P. xxxxxxxxx se zeptala, zda by se zde nemohla vytvořit parkovací místa. P. starosta 
odpověděl, že by zde musela být vyhrazená místa pro invalidy a pro elektromobily a tím 
by se počet standardních parkovacích míst snížil.   

P. xxxxxxxxx upozornila na křižovatku ulice Nová s ulicí M.Krasického.  Je zde přednost 
zprava, ale není dodržována.  Bude zde příčný práh, odpověděl p.starosta.  

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

250/ ZO Kvasice souhlasí se záměrem rekonstrukce ulice Nová. 
 
Hlasování: PRO – 10, proti – 0,  zdržel se – 0                               Návrh usnesení byl přijat. 
 
P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 

251/ ZO Kvasice ukládá radě obce vyhlásit výběrové řízení na akci „Rekonstrukce 
místní komunikace Nová, Kvasice“.  
 

Hlasování: PRO – 10, proti – 0,  zdržel se – 0                             Návrh usnesení byl přijat. 

 
 
7.Systém odpadového hospodářství  – připojení obce Lubná 
P. starosta uvedl, že starostka Obce Lubná požádala Obec Kvasice o připojení se 
k využívání Sběrného dvora odpadů obce Kvasice.  Její žádosti bylo vyhověno, proto se 
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dnes bude schvalovat s Obcí Lubná smlouva o připojení se ke sběrnému dvoru. Podmínky 
a ceník budou mít stejné jako ostatní připojené obce. 
 
Dotazy: 
P. Judas se zeptal, zda je smlouva stejná, když ji zastupitelé neobdrželi předem.  Ano, 
smlouva je stejná jako pro ostatní obce, nic se nemění, odpověděl p. starosta. 

Ing. Ševčík se zeptal, jak to mají v Lubné s odpadovým hospodářstvím. P. starosta 
odpověděl, že v Lubné mají pouze kompostárnu, ostatní odpady budou vozit do Kvasic, i 
když je to poměrně daleko. 

 
P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 
252/ ZO Kvasice schvaluje Smlouvu o připojení se k využívání Sběrného dvora 
odpadů obce Kvasice mezi Obcí Kvasice a Obcí Lubná.  
 
Hlasování: PRO – 10, proti – 0, zdržel se – 0                                 Návrh usnesení byl přijat. 
 
 
 
8.Darovací smlouva – protipovodňová hráz Panenského potoka 
 
P. starosta uvedl, že na minulém veřejném zasedání zastupitelstvo obce  souhlasilo s 

bezplatným převodem části pozemku p.č.2923 v k.ú.Kvasice Povodí Moravy s.p. za účelem 

rekonstrukce ochranné hráze Panenského potoka. Dle geometrického plánu č.1521-

140/2025 vznikl oddělením z pozemku p.č.2923 nový pozemek p.č.2923/2 o výměře 504 

m2 ,   který bude bezplatně převeden do vlastnictví Povodí Moravy. Záměr obce darovat 

tento pozemek byl řádně zveřejněn dle zákona o obcích na úřední desce, proto nyní může 

být schválena darovací smlouva.  Rekonstrukce ochranné hráze proběhne v roce 2026.  

Dotazy: nebyly.  
 
P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 
253/ ZO Kvasice schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Kvasice a Povodím Moravy, 
s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, o bezplatném převodu pozemku 
p.č.2923/2 v k.ú. Kvasice, druh pozemku ostatní plocha, o výměře 504 m2  
z vlastnictví Obce Kvasice do vlastnictví České republiky a práva hospodařit  Povodí 
Moravy s.p.  Pozemek p.č.2923/2 vznikl dle geometrického plánu č.1521-140/2025 
oddělením z pozemku p.č.2923 v k.ú.Kvasice.  

Hlasování: PRO – 10,  proti – 0,  zdržel se – 0                                   Návrh usnesení byl přijat.  

18.06 odešel z  jednání František Špíšek, nyní je přítomno 9 zastupitelů. 

V 18.08  se František Špíšek na jednání vrátil, nyní je přítomno 10 zastupitelů. 

V 18.08 odešel z jednání Ing.Petr Čabla, nyní je přítomno 9 zastupitelů. 

V 18.10 se Ing.Čabla na jednání vrátil, nyní je přítomno 10 zastupitelů. 
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9.Diskuse  

P. xxxxxxx upozornil na dosud nespravenou hráz Panenského potoka vedle mostku 

P. starosta seznámil přítomné s novým lanovým centrem u rybníků,  připravuje se i 
výstavba altánu s ohništěm 

P. starosta informoval o rozsáhlé opravě pumptracku, na kterou byla použita hlína ze ZP 
Kvasicko, čímž se snížily náklady na opravu. Na nový pumptrack jsou velmi pozitivní 
ohlasy.  I zde bude altán, k jeho vybudování poskytl informaci p.místostarosta.  Altán bude 
vyroben v kombinaci kovu, tahokovu a gabionu.  

P.starosta informoval o návrhu na zpracování kmene ořešáku, ve kterém budou řezbářsky 
zapracované motivy Kvasic.  

P. starosta informoval o budování optické sítě v obci.  9.9.2025 proběhlo jednání se 

společností CETIN, práce začnou ještě v letošním roce, pravděpodobně v říjnu. Budou 
dělat optickou sít v celé obci, kromě ulice Krajina a Hráza. Práce budou probíhat asi jeden 
rok. 

P. starosta vzpomenul, že uplynul rok od ničivých povodní v září a informoval přítomné, 
jaká protipovodňová opatření se v obci udělala: zvýšila se šachta u domu p. xxxxxxx, je 
opraven protipovodňový kanál Pod Strážným. Není opraveno šoupě v ulici Rýza, musela 
by se kvůli tomu snížit hladina řeky Moravy, což není jednoduché, šachta je nyní napojena 
na vysoký kanál. Všechny poznatky a zkušenosti z loňských povodní jsou sepsané pro 
příští generace, doplnil p. místostarosta. 

P.Judas uvedl, že má zájem o optickou síť, jeho dům je mimo hlavní ulici, proto se zeptal, 
zda je někde plán nebo mapa, kde všude se bude kopat. 

P. starosta odpověděl, že podrobná mapa se připravuje, ale k jeho domu určitě optická síť 
povede. 

P. Špíšek se zeptal na opravu cesty pod Chlumem. P. starosta odpověděl, že to dělají 
pracovníci obce, kteří zasypávají jámy výfrezkami. 

Ing.Ševčík přečetl zápis z vnitřního auditu v MŠ Kvasice, který proběhl 19.8.2025. 
Kontrolováno bylo vedení účetnictví a čerpání rozpočtu k 30.6.2025. V kontrolovaných 
nákladech i výnosech nebyly shledány problémy. Vybrané pořízené věci byly 
zkontrolovány. Nejsou evidovány žádné dlouhodobé pohledávky. 

Dotazy: nebyly. 

Ing. Ševčík přečetl zápis z vnitřního auditu v ZŠ Kvasice, který proběhl 26.8.2025. I zde 
bylo kontrolováno vedení účetnictví a čerpání rozpočtu k 30.6.2025. V kontrolovaných 
nákladech i výnosech nebyly shledány problémy.  Vybrané pořízené věci a opravy byly 
zkontrolovány, byly zkontrolovány vybrané faktury na zakoupené věci a provedené práce. 

Dotazy: nebyly. 

P. xxxxxxx se zeptala, jak bude pokračovat oprava ulice Hráza.  P. starosta odpověděl, že 
minulý týden bylo předané staveniště, vytyčují se sítě a příští týden by měly začít práce. 
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Nejprve se bude dělat komunikace, potom parkovací místa a naposled chodník. Také se 
budou řešit kanalizační přípojky s jednotlivými domy.  

 

10. Usnesení 

Ing.Pavel Ševčík přečetl přehled usnesení, přijatých na dnešním veřejném zasedání 
Zastupitelstva obce Kvasice. 

 

11.Závěr 

P. starosta poděkoval členům zastupitelstva i občanům za účast na veřejném zasedání a 
zasedání v 18.35 hod. ukončil. 

 

Zapsala: Marie Horová 

Zápis vyhotoven: 16.9.2025 

 

 

 

Starosta obce:                                                                         Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Dušan Odehnal                                                               Mgr. Jiří Machovský 

 

                            Radek Kahaja 

 

 


